

昨日起居民生活用电试行阶梯电价

丰水期(每年5月至11月)所有用电量执行每度电0.45元的优惠电价; 枯水期(每年12月至次年4月)实行阶梯电价,第一档基准用电量为170度; 对城乡低收入用户实行优惠帮扶

本报讯(记者 辛向东 通讯员 李斌)记者从6月26日下午召开的大理州居民生活用电试行阶梯电价...

(每年5月至11月)所有用电量执行每度电0.45元的优惠电价。枯水期(每年12月至次年4月)实行阶梯电价...

表居民用户,以及执行居民生活电价的党政事业单位、部队、公立医院、学校的非居民照明用电、市政部门管理的公共场所、公共道路照明用电...

障金领取证)的用电户,由供电企业采取即征即退的办法,每户每月给予15度的免费电量。

价的执行,要求全州各相关部门,要精心组织,周密安排,切实加强管理,认真做好本次居民生活用电阶梯电价调整工作...

大理警方成功打掉一抢劫犯罪团伙

本报讯(通讯员 伍梅)大理市公安局开发区派出所紧密结合辖区发案的特点和规律,于近日成功打掉一个抢劫犯罪团伙。

8台被抢手机。在此之前,另一名犯罪团伙主要成员赵某因涉嫌故意伤害罪已被大理市公安局刑侦部门抓获。

年初以来,辖区内发生多起情侣及单身外出女性在偏僻地段被抢劫的案件,开发区派出所为此展开了侦查摸排和分析研判工作。

经查,犯罪嫌疑人赵某某、杨某某、施某某等7人在2011年底至2012年5月期间,伙同在开发区、北市区、紫云、古城等地实施抢劫案...

酒店员工拾金不昧 万元巨款失而复得

本报讯(通讯员 赵丽宁 沙涌涛 何黎明)近日,董先生送朋友入住兰林阁酒店时,不慎将随身携带的手提包遗失在了停车场。

张数额巨大的存折。他立即到酒店总台询问,得知没有客人报失,经过核对,也没有与存折上姓名一致的客人入住。

6月22日晚,董先生接待从瑞雨来的朋友入住大理古城兰林阁酒店,因为吃饭时多喝了几杯酒,就大意地将手提包遗失在了停车场内。

第二天一大早,王文华就拿着存折来到银行,希望通过银行找到失主的联系方式。几经周折,王文华终于在银行的帮助下联系到了失主董先生。

在酒店,当晚的值班经理王文华正巧捡到了这个手提包。当他打开一看,发现里面竟然有厚厚一沓现金,还有一

上午9点多,董先生顺利地领回了丢失的15000多元现金和存折。为答谢酒店员工王文华,董先生给兰林阁酒店送去了一面写有“诚信服务、拾金不昧”的锦旗。



“驴友们”登苍山成功后快乐合影。6月23日至24日,由大理娃哈哈主办,大理登山协会承办的第二届“苍山登顶,灵泉探源”2012第一阶段户外登山活动成功举办。

该活动吸引了保山、丽江、临沧、德宏和四川攀枝花等地的40多名登山爱好者前来。

这次活动让登山爱好者们充分体验到了登苍山的乐趣。获得此次桂冠的赵更、杨春圆、魏学兵、鲍晓涛感慨地说:“雨雾中的苍山太神奇了,人如同在仙境中漫步,心灵仿佛得到了净化”。

他们纷纷表示,7月举行的第二阶段登山活动,他们还要如约前来。 [记者 涂序波 通讯员 秦江莲 摄]

旅游资讯每日播报

Table with 4 columns: 旅游接待信息 (6月30日), 旅游交通信息 (7月2日), 航班票务信息, and 折扣. Includes details for destinations like Kunming, Chongqing, Beijing, etc.

2名男子20米深井违规作业坠井 巍山消防紧急救援



6月24日9时许,巍山县庙街镇新华村委会大甘庄2村民违规下井作业,由于缺氧昏迷坠入井内不幸遇难。

护措施下深入井下作业,由于缺氧昏迷坠入井内,本村另一名男子见状后盲目下井救人,结果也因缺氧昏迷,被挂在了深井的井空中。

出,抬到一旁的医护人员的担架上。官兵随即展开第二轮救助,在艰难到达井底后,官兵将安全带系上被困人员腰部,并通过“里外合力”将其拉上井口。



中国石化大理石油分公司公开征集勘察设计、施工和监理单位的公告

为保障大理石油分公司建设项目的顺利推进,规范工程管理,确保项目进度和质量,根据工作需要,现面向社会征集符合条件的勘察、施工和监理单位并择优入围,现将有关事项公告如下:

及以上资质证书;金属安装单位必须具有国家有关部门颁发的相关专业资质证书,且工业管道资质不低于GC2级。

一、拟入围勘察、设计和监理单位的要求 具有独立法人资格及国家有关部门颁发的营业执照和相关资质证书,企业经营状况、财务状况和信誉良好。

3.监理单位必须具有国家或地方建设主管部门颁发的乙级及以上资质证书。 二、勘察、设计和监理单位在我司范围内作业,必须遵守国家有关法律、法规、方针、政策和石化工程建设有关规定,接受我司的管理和考核。

1.勘察、设计和监理单位必须具备国家有关部门颁发的乙级及以上资质证书。 2.施工单位必须具备具有国家有关部门颁发的相关专业承包三级

证复印件;质量体系认证证书、HSE体系认证证书或《环境管理体系》(GB/T24000)及《职业健康安全管理体系》(GB/T28000)认证证书;由权威主管部门出具近三年内无行政处罚和违法行为记录证明;行业相关资料(申报材料须装订成册并附电子版)。

三、申报材料包括:单位的书面申请;法定代表人授权委托书和法定代表人身份证复印件;通过年检的相关

四、申报时间:2012年7月2日至2012年7月4日 联系人:刘智 电话:2196416 2171829 联系地址:大理市吉昌路29号 特此公告 中国石化云南大理石油分公司 2012年7月2日

来自移动公司大家庭的温暖

——大理市移动公司为网点代理商筹集善款



近日,在大理市移动公司2012年二季度社会渠道网点星级评定颁奖仪式上,市公司总经理赵梦涛先生提出为网点合作伙伴胡建明先生捐款倡议,得到了全体网点运营商和市移动公司员工近300人的积极响应,共筹集到7084元善款。

原来,大理市移动公司渠道经理张俊在5月份下发4月份酬金告知单时,发现自己所管辖网格内有一家代理商4月份的酬金只有5块钱。通过分析该网点的地理位置等情况时,这家网点处在苍山路与关平路交叉口,附近只有他一家代理点,光凭缴费酬金也应该不止这些,当时张俊感到很纳闷。

赵梦涛先生将现场筹集到的这7084元善款交到胡建明先生手中。他表示:“我们每个人都有遇到困难的时候。胡建明先生的遭遇是不幸的,但有幸的是他是移动公司大家庭里的成员,理应得到大家庭的帮助。” (吴君变 团丛仙)



关于征集大理名牌产品标志的公告

为大力实施“质量兴州”战略,全面提升大理产品质量和品牌形象,我局决定面向社会广泛征集“大理名牌产品”标志,欢迎单位和个人积极投稿。现将有关事项公告如下:

一、征集时间 征集时间为2012年6月30日至8月30日。 二、征集要求 (一)设计要求主题鲜明、简洁大方、色彩明快,体现强烈的大理特色和时代特色,易于识别和区分。

元,并颁发证书(所获奖金的税金和应征费用自理,本次征集不重复计奖)。 五、法律保护 (一)所有应征作品不得侵犯他人知识产权。

(二)提供设计释义,文字表达清晰,简明扼要(1000字以内)。 (三)提交设计者姓名、单位和地址及电话。

(四)设计标志只接收电子版(制作成电脑矢量文件或GIF等图形格式),投稿采用后即视为作者默认著作权转让。

(二)所征集的标志若入选获奖,其版权归大理州名牌标志推进委员会所有。 (三)本次征集活动的最终解释权归大理州质量技术监督局。

一、评审办法 评选入围标志3个,由州人民政府从中确定1个作为大理名牌产品标志,并在《大理日报》及州政府网等媒体公示。

二、奖励办法 对最终选定者奖励5000元,对另外两个人入围标志设计者各奖励2000

六、联系方式 电子邮件:dlzmtwbgs@163.com; 969583636@qq.com. 联系人:杨敏 李永华 联系电话:0872-2325919 2012年7月2日